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Tu dois faire sortir la boule en utilisant des
déviations.




Le « perpalaboule » [V
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Tu dois faire sortir la boule en utilisant
toutes les déviations.




Le « perpalaboule » 2072
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Tu dois faire sortir la boule en utilisant
toutes les déviations.




Le « perpalaboule » 7072
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Place toutes les déviations et trace le
chemin de la boule.
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En utilisant 5 deéviations, trouve 3 trajets différents
pour faire sortir la boule




Le « perpalaboule » 58722
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Trouve tous les trajets possibles de la boule. Tu
peux utiliser jusqu’a 6 déviations !



Le « perpalaboule » niveau 5

Utilise le plus grand nombre possible de
déviations pour faire sortir la boule.



e « ‘palat >: ' ]
Le « perpalaboule » 587228 =

/2

/2 /2 ‘::’

X2 /2 X2

X2

Trouve 3 trajets différents pour faire sortir la boule.



Le « perpalaboule » niveau 6a
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Trouve le trajet de la boule en utilisant :
3, 4, 5 et 6 deéviations



Le « perpalaboule » niveau 6b

Trouve le trajet de la boule en utilisant :
3, 4, 5 et 6 déviations
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Trouve 3 trajets que peut effectuer la boule.



Le « perpalaboule » o572

Utilise le plus grand nombre possible de
déviations pour faire sortir la boule.



Le « perpalaboule » 2w
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= Place 3 déviations pour que la boule sorte du plateau apres
avoir touché au moins 2 fois la cible bleue.

= Place 4 déviations pour que la boule sorte du plateau apres
avoir touché au moins 2 fois la cible bleue.

= Place 5 déviations pour que la boule sorte du plateau apres
avoir touché au moins 2 fois la cible bleue.

* Il n'y a pas l'obligation d’utiliser toutes les déviations présentes sur la grille



Le « perpalaboule » 58722 2
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Trouve les trajets proposés qui utilisent, dans cet ordre, les déviations
suivantes (en respectant le code ci-dessous)
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trajet 1 \/\/\
trajet 2 \\ /\ /\ /\




